                                                                                                                         Приложение № 2                                      к разделу 1.3.
Контрольно- измерительные материалы

по учебнику М.И.Башмакова,М.Г.Нефедовой
Математика
1 класс 
Стартовая диагностика

1. Сколько груш нарисовано на картинке? 
	 1
	 2

	 3
	 4
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2. Выбери ряд, в котором все цифры больше 6.
 5, 7, 8, 9
 1, 5, 6, 8
 7, 8, 9, 10
 4, 6, 8, 9
 2, 5, 8, 9


3. Внимательно посмотри на этот ряд цифр. Какая цифра стоит левее цифры 8?
3 5 7 1 4 6 9 8 2
	 3
	 2

	 9
	 6


4. Выбери цифру, к которой надо прибавить 1, чтобы в результате получить цифру 8. 
	 3
	 7

	 8
	 6


5. Какая из этих линий называется кривой линией?
1          2           3
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Сколько надо дорисовать яблок, чтобы на картинке было нарисовано семь яблок?
	 2
	 3

	 1
	 4
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7. Какая из нарисованных фигур называется квадратом?
	 1
	 2

	 3
	 4
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/





Итоговая контрольная работа

Вариант 1.

1.Реши задачу.


Ручка стоит 10 р., а ластик на 4 р. дешевле. Сколько стоит ластик?

2. Выполни вычисления.


9 – 7 + 2

10 + 8


32 + 46


5 + 4 – 3

17 – 10

68 – 53

3.Сравни и поставь вместо  * знаки >, < или =


19 * 15


8 + 0 * 8


12 * 17


7 * 9 – 0

4. Начерти отрезок длиной 11 см.

5*. Бабушка испекла 10 пирожков с повидлом и 20 с картошкой. За ужином съели  7 пирожков с картошкой и столько же с повидлом. Сколько пирожков с повидлом осталось?

6.*Миша задумал число, прибавил к нему 7 и получил 17. Какое число задумал Миша?

Вариант 2.

1. Реши задачу.


Кате 10 лет, а Петя старше Кати на 3 года. Сколько лет Пете?

2. Выполни вычисления.


9 – 6 + 3

10 + 6

24 + 33


6 + 2 – 3

18 – 10

57 – 24

3. Сравни и поставь вместо  * знаки >, < или =


14 * 16


7 + 0 * 7


   8 * 11


5 * 6 – 0

4. Начерти отрезок длиной 13 см.

5.* В автобусе ехали 8 женщин и 9 мужчин. На остановке вышли из автобуса 5 мужчин и столько же женщин. Сколько женщин осталось в автобусе?

6.*Валя задумала число, прибавила к нему 5 и получила 15. Какое число задумала Валя?

2 класс

Контрольные работы

Входная контрольная работа

Вариант 1.

1.Реши задачу.


Ручка стоит 10 р., а ластик на 4 р. дешевле. Сколько стоит ластик?

2. Выполни вычисления.


9 – 7 + 2

10 + 8


32 + 46


5 + 4 – 3

17 – 10

68 – 53

3.Сравни и поставь вместо  * знаки >, < или =


19 * 15


8 + 0 * 8


12 * 17


7 * 9 – 0

4. Начерти отрезок длиной 11 см.

5*. Бабушка испекла 10 пирожков с повидлом и 20 с картошкой. За ужином съели  7 пирожков с картошкой и столько же с повидлом. Сколько пирожков с повидлом осталось?

6.*Миша задумал число, прибавил к нему 7 и получил 17. Какое число задумал Миша?

Вариант 2.

1. Реши задачу.


Кате 10 лет, а Петя старше Кати на 3 года. Сколько лет Пете?

2. Выполни вычисления.


9 – 6 + 3

10 + 6

24 + 33


6 + 2 – 3

18 – 10

57 – 24

3. Сравни и поставь вместо  * знаки >, < или =


14 * 16


7 + 0 * 7


   8 * 11


5 * 6 – 0

4. Начерти отрезок длиной 13 см.

5.* В автобусе ехали 8 женщин и 9 мужчин. На остановке вышли из автобуса 5 мужчин и столько же женщин. Сколько женщин осталось в автобусе?

6.*Валя задумала число, прибавила к нему 5 и получила 15. Какое число задумала Валя?

Контрольная работа № 2 за 1 четверть

Вариант 1

1. Реши задачу.  

В корзине было 11 жёлтых мячей. Зелёных на 5 меньше, чем жёлтых. А синих на 8 больше, чем зелёных. Сколько синих мячей?

2. Вычисли.  

	7 + 4
	5 + 9
	12 – 5

	8 + 5
	8 + 9
	14 – 7

	      9 + 7
	15– 9
	16 – 7

	
	
	


3. Реши задачу.  

Найди периметр треугольника.

                                      8 см
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7 см

                           10 см
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4* Не заменяя        цифрами, сравни и поставь знаки =, >, <.  
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           …

  2 … 19


	  7 …  7

 80 …     . 9




5*  Половину числа яблок, лежащих на тарелке, взяли для компота. Сколько яблок осталось на тарелке, если компот сварили из 6 яблок?     

  Вариант 2

1. Реши задачу. 

У Коли было 6 фильмов про животных и 7 фильмов-сказок. Он посмотрел из них 8 фильмов. Сколько фильмов Коля ещё не посмотрел?

2. Вычисли. 

	5 + 7
	9 + 9
	14 – 9

	6 + 9
	16 – 8
	15 – 8

	6 + 5
	13 – 5
	17 – 8


3.Реши задачу. 
Найди периметр треугольника.

                              6 см

         

5   см                               

                                           10см        

4* Не заменяя        цифрами, сравни и поставь знаки =, >, <. (4 б.)

	         …            3      …  29


	8 …    8

70 …    8




5*Купили пакет кефира. Половину всего кефира, который был в пакете, выпили Маша и  Даша. В пакете осталось 2 стакана кефира. Сколько стаканов кефира было в пакете? (2 б.)

Контрольная работа за 1 полугодие  

Вариант 1.

1. Реши задачу.

Экскурсанты за 3 дня осмотрели 67 залов Эрмитажа. В первый день – 19 залов, во второй день – 26 залов. Сколько залов осмотрели экскурсанты в третий день?

2. Вычисли выражения, записывая их в столбик.

	96 – 28 

75 – 39 
	54 + 27

63 + 28
	90 – 59

71 – 5 
	26 + 54

37 + 8


3. Найди периметр прямоугольника.




  3 см

  на 3 см больше

4*. Сколько на чертеже треугольников?




5*. Через  2 года Коле будет 11 лет.  Сколько лет будет Коле через  4 года?

Вариант 2. 

1. Реши задачу.

В магазине продавали картофель. В первый день – 16 мешков, во второй день – 25. Сколько мешков продали в третий день, если за 3 дня продали 54 мешка?

2. Вычисли выражения, записывая их в столбик.

	88 – 39

75 – 39  
	43 + 29

36 + 58
	80 – 24

61 – 4 
	17 + 43 

45 + 7


    3. Найди периметр прямоугольника.





     5 см

          на 2 см  меньше

4*. Сколько на чертеже четырехугольников?



5*. Через 3 года Саше будет 12 лет.  Сколько лет будет Саше через 7 лет ?

Контрольная работа № 4 по теме « Вычисления в пределах 100»

Вариант 1

1.Выполни сложение, записывая столбиком:

32+27    45+20     80+17     43+7     14+16    56+9     25+46

2.Выполни вычитание, записывая столбиком:

79-66      86-5     67-37     54-20     90-8     60-23     42-8      73-29

3. Реши задачу: У Толи в наборе 27 машинок, а у Пети 12 машинок. На сколько у Пети машинок меньше, чем у Толи?

4. Нарисуй схему и реши задачу: В двух автобусах всего 60 пассажиров. В первом автобусе 24 пассажира. Сколько пассажиров во втором автобусе?

5.*Вычисли столбиком и выполни проверку: 74-2      39+45
Вариант 2

1.Выполни сложение, записывая столбиком:

33+26    56+30    70+18    54+6    12+18    67+8      28+45

58-34 2.Выполни вычитание, записывая столбиком:

58-35     97-6     75-45      65-30     80-7      70-24     51-7     64-28

3.Реши задачу: У Оксаны в наборе 28 наклеек, а у Марины 13 наклеек. На сколько у Марины наклеек меньше, чем у Оксаны?

4.Нарисуй схему и реши задачу: В двух вагонах поезда всего 70 пассажиров. В первом вагоне 28 пассажиров. Сколько пассажиров во втором вагоне?

5*. Вычисли столбиком и выполни проверку: 75-28      37+56

Контрольная работа  № 5 за 3 четверть

Вариант 1

1. Реши задачу. 

Для детского сада купили 8 мячей. Кукол  вдвое больше мячей, а машинок на 2 больше, чем кукол. Сколько кукол и сколько  машинок купили для детского сада?  

2. Сравни и поставь знаки  >,<, =.

4 см … 24 мм


7 см 3 мм … 73 мм

20 мм … 2см


91 мм … 91 см

3. Вычисли.

3 ∙ 7 =


12 : 3 =


6 ∙ 2 =


18 : 2 =

3 ∙ 5 =


27 : 3 =

2 ∙ 0 =


16 : 1 =


4. Начерти отрезки длиной 46 мм и 64 мм.

    5*  Периметр квадрата равен 12 см. Чему равна площадь?

          6*  Через 3 часа 30 минут наступит полдень. Который сейчас час?

Вариант 2

1.Реши задачу. 

На зиму заготовили 6 банок малинового варенья. Земляничного  на 2 банки больше малинового, а клубничного вдвое больше, чем малинового. Сколько банок варенья каждого вида заготовили на зиму?  

2.Сравни и поставь знаки  >,<, =.

5 см … 35 мм


4 см 2 мм … 42 мм

6  м … 6см


87 мм … 87 см

3.Вычисли.

3 ∙ 9 =


15 : 3 =


7 ∙ 2 =

16 : 2 =

 
3∙ 6 =

           21 : 3 =

      5 ∙ 0 =


18 : 1 =

4.Начерти отрезки длиной 35 мм и 53 мм.

5*  Периметр квадрата равен 8 см. Чему равна площадь?

      6* Через 4 часа 30 минут наступит полночь. Который сейчас час?

Итоговая контрольная работа

Вариант 1.

1. В первый день девочка прочитала 8 страниц книги, во второй – в 2 раза больше. После этого ей осталось прочитать 6 страницы. Сколько страниц в книге?

2. Вычисли:




4 ∙ 9 =



(45 + 37) – 54 =




25 : 5 =


64 – 5 ∙ 4 =




9 ∙ 2 =



28 : 7 ∙ 4 =

3. Сравни:



3м 12см  … 76 см


32мм  …  2см 3мм


        4*. Петя приехал на автовокзал в 10 часов 10 минут и опоздал к отправлению автобуса     

              на 20 минут. Во сколько должен был уйти автобус?

        5*. Ширина прямоугольника – 5 см, длина – А см. Чему равна площадь прямоугольника?    
Выпиши выражение с помощью которого решается задача:



А – 5;    А : 5;    А + 5;    А х 5.

Вариант 2.

1. В  первый день мальчик прополол на огороде 9 грядок, во второй – в 3 раза меньше. 

      Ему осталось прополоть ещё 8 грядок. Сколько грядок на огороде?

2. Вычисли:




3 ∙ 9 =



(38 + 54) – 63 =




32 : 4 =


36 + 9 ∙ 5 =




7 ∙ 5 =



36 : 9 ∙ 3 =

3. Сравни:



1м 7см  … 28 см


5см 6мм  … 65мм

        4*. Автобус должен был отправиться в рейс в 9 часов 40 минут. Он отправился с 
опозданием на 25 минут. Во сколько уехал автобус с вокзала?

          5*. Площадь прямоугольника – 8см2, его длина – А см. Чему равна ширина 
прямоугольника?         Выпиши выражение, с помощью которого решается задача:



8 – А;    8 : А;    8 + А;    А : 8.

Проверочные работы

Проверочная работа № 1 по теме «Наглядная геометрия»

Вариант 1
1. Как называются фигуры одним словом.


А) прямоугольники


В) ромбы

Б) квадраты



Г) четырехугольники

2. Что общего у квадрата и ромба?

А) все углы равны

Б) все стороны равны

В) нет ничего общего

3. Треугольник с прямым углом – это

А) тупоугольный треугольник

Б) прямоугольный треугольник

В) остроугольный треугольник

4. Укажи треугольник.




5. Чему равна длина ломаной, состоящая из трех звеньев: 3 см, 4 см, 5 см?

А) 7 см

Б)  9 см

В) 12 см

6. Длина одного отрезка 18 см, а длина другого отрезка на 4 см больше. Чему равен второй отрезок? Выбери правильное решение.

А) 18 – 4 = 14 (см)

Б) 18 + 4 = 22(см)
   7*. Сколько треугольников на рисунке?

А) 6

Б)  3

В) 4

Г) 5

     8*. Чему равен периметр квадрата со стороной 4 см?

А) 12

Б) 16

В) 8

Вариант 2

1. Как называются фигуры одним словом.


А)четырехугольники

В) ромбы

Б) квадраты



Г) прямоугольники


2. Что общего у прямоугольника и квадрата?

А) все углы равны

Б) все стороны равны

В) нет ничего общего

3. Треугольник с тупым углом – это

А) тупоугольный треугольник

Б) прямоугольный треугольник

В) остроугольный треугольник

4. Укажи прямой угол.





5. Чему равна длина ломаной, состоящая из трех звеньев: 4 см, 5 см, 6 см?

А) 15 см

Б) 9 см

В) 11 см

6. Длина одного отрезка 16 см, а длина другого отрезка на 3 см больше. Чему равен второй отрезок? Выбери правильное решение.

А) 16 + 3 = 19 (см)

Б) 16 -  3 = 13(см)
  7*. Сколько прямоугольников на рисунке?

А) 2

Б)  3

В) 4

Г) 5

      8*. Чему равен периметр квадрата со стороной 5 см?

А) 20

Б) 15

В) 10

Проверочная работа № 2 по теме «Вычисления в пределах 100»
Вариант 1.
1. Реши примеры, записывая их в столбик.

96-28=                  54+27=             26+24=             70-43=

37+23=                63+28=              90-59=              75-39=

2. Найди значение выражений.

(26 + 43) -17- (6 + 8)=                         49 - (15 + 13) + (67 - 35)=

3.Сравни значения выражений.

98-35...99-35                                            18+22...28+12

46+14...15+46                                          35+42...25+52

4.Реши задачу.

Экскурсанты за 3 дня осмотрели 67 залов Эрмитажа. В первый день -19 залов, во второй день -26 залов. Сколько залов осмотрели экскурсанты в третий день?

5. Начерти 2 отрезка. Длина первого отрезка 9см, а второй на 7 см короче первого.

Вариант 2.
1. Реши примеры, записывая их в столбик.

88-39=                  49+23=             80-24=             17+43=

75-39=                 36+58=              60-54=              45+25=

2. Найди значение выражений.

(47 + 22) -16- (4 + 7)=                         58 - (12 + 13) + (47 - 22)=

3.Сравни значения выражений.

78-24...99-24                                            19+22...29+12

36+15...15+36                                          45+82...44+86

4.Реши задачу.

В магазине за три дня продали 54 мешка картофеля. В первый день - 16 мешков, во второй день - 25 мешков. Сколько мешков продали в третий день?

5. Начерти 2 отрезка. Длина первого отрезка 5см, а второй на 7 см длиннее первого.

Проверочная работа № 3 по теме «Знакомимся с новыми действиями»
Вариант 1

1. Если произведение разделить на множитель, то получится…

А) … делимое


В) …делитель

Б) …множитель


Г) …слагаемое

2. Укажи, какая схема соответствует выражению 2 ∙ 4.

А) ○○○○○○○○

Б) ○○   ○○○○

В) ○○○○  ○○○○

Г) ○○  ○○  ○○  ○○

3. Выбери верное равенство.

А) 4 + 4 + 4 + 4 + 4 = 4 ∙ 4

В) 7 + 7 + 7 + 7 + 6 + 7 = 7 ∙ 6

Б) 5 + 5 + 5 + 5 = 5 ∙ 4

Г) 3 + 3 + 3 + 3 = 3 + 4

4. Найди выражение, которое равно 7 ∙ 4.

А) 7 + 4


В) 7 – 3 + 7
Б) 7 – 3 + 3


Г) 7 + 7 + 7 + 7

5. Сколько ушей у четырех мышей?

А) 4


В) 10

Б) 8


Г) 12

6. Как составлена последовательность? Какое будет следующее число?

32, 16, 8, …

А) 2


В) 0

Б) 6


Г) 4

7*.  Укажи числа, которые больше данных в 2 раза

      6, 8, 4, 10, 2

А) 3, 4, 2, 5, 1


В) 12, 16, 8, 20, 4

Б) 4, 6, 2, 8, 0


Г) 8, 10, 6, 12, 4

8* .  Какое число надо записать в окошко, чтобы равентсво 14 + 14 + 14 - 12  = □ ∙ 3 -12 


стало  верным?

А) 14


В) 10

Б) 3


Г) 12
Вариант 2

1. Если один множитель умножить на второй множитель, то получится…

А) … делимое


В) … слагаемое 

Б) …произведение


Г) … делитель

2. Укажи, какая схема соответствует выражению 2 ∙ 3.

А) ○○○○○○

Б) ○○   ○○○

В) ○○  ○○  ○○  

Г) ○○○  ○○○

3. Выбери верное равенство.

А) 5 + 5 + 5 + 5 + 5 = 5 ∙ 5

В) 8 + 8 + 8 + 5 + 8 = 8 ∙ 5

Б) 2 + 2 + 2 + 2 = 2 ∙ 2

Г) 4 + 4 + 4 + 4 = 4 ∙ 5

4. Найди выражение, которое равно 8 ∙3.

А) 8 + 3


В) 8 – 2 + 8

Б) 8 – 2 + 3


Г) 8 + 8 + 8

5. Сколько лап у трех котят?

А) 4


В) 6

Б) 8


Г) 12

6. Как составлена последовательность? Какое будет следующее число?

16, 14, 12, …

А) 8


В) 9

Б) 6


Г) 10

7*.  Укажи числа, которые меньше данных в 2 раза

      6, 8, 4, 10, 2

А) 3. 4, 2. 5. 1


В) 12, 16, 8, 20, 4

Б) 4, 6, 2, 8, 0


Г) 8, 10, 6, 12, 4

 8*.  Какое число надо записать в окошко, чтобы равентсво 13 + 13 + 13 - 9  = 13 ∙ □ - 9 стало  

     верным?

А) 13


В) 9

Б) 3


Г) 12

Проверочная работа № 4 по теме «Измерение величин»
Вариант 1

1. На каком рисунке неверная подпись?

А


Б


В


 50 см

        2 км

         3л 
2. Выбери неверную запись.

А) 51 мм = 5 см 1 мм


В) 34 мм  = 3 см 4 мм

Б) 86мм < 8 см 6 мм


Г)  5см 7 мм  < 58 мм

3. Укажи, где при сравнении пропущен знак <. 

А)  50 мм … 5см


В) 1 см 5 мм …7 мм 

Б)  1 см … 3 мм


Г)  4 см 6 мм … 64 мм

4. Выполни необходимые измерения и укажи, чему равен периметр квадрата.


А) 2 см




Б) 8 см




В) 6 см 

Г) 4 см

5. Площадь трех комнат равна 44 м2 , площадь первой комнаты – 24 м2, площадь второй комнаты – 8 м2. чему равна площадь третьей комнаты?

А) 32 м2


В) 12 м2

Б) 20 м2


Г) 36 м2

6. Спектакль в театре начинается в 18 ч 30 мин., а заканчивается в 20 ч 20 мин. Какова продолжительность спектакля?

А) 1 ч 50 мин


В) 2 ч 10 мин

Б) 50 мин



Г) 2 ч 30 мин 

7*.      Чему равны длины сторон прямоугольника, если его периметр равен 12 см?

А) 10 см и 2 см


В) 1 см и 5 см

Б) 3 см и 4 см


Г) 11 см и 1 см

8*     Какова длина отрезка, если известно, что его длина равна длине ломаной, каждое из четырех звеньев которой равно 3 см.

А) 3 см


В)  12 см

Б)  6 см


Г)  4 см

Вариант 2
1. На каком рисунке неверная подпись?

А


Б


В


  50 мм

        2 л

         3м

2. Выбери неверную запись.

А) 91 мм = 9 см 1 мм


В) 23мм < 2 см 3 мм

Б) 45 мм  > 4 см 4 мм


Г)  7см 8 мм  < 79 мм

3. Укажи, где при сравнении пропущен знак >. 

А)  40 мм … 4см


В) 2 см 3 мм … 32 мм

Б)  1 см … 7 мм


Г)  1 см 4 мм …50 мм

4. Выполни необходимые измерения и укажи, чему равен периметр квадрата.


А) 9 см




Б) 6 см




В) 12 см 

Г) 3 см

5. Площадь трех комнат равна 36 м2 , площадь первой комнаты – 12 м2, площадь второй комнаты – 6 м2. чему равна площадь третьей комнаты?

А) 30 м2


В) 12 м2

Б) 24 м2


Г) 18 м2

6. Поезд прибыл на станцию в14 ч 30 мин. Он находился в пути 3 часа. В котором часу поезд отходил от станции отправления?

А) 11 ч 30 мин


В) 11 ч 

Б) 17 ч 30 мин


Г) 12 ч 30 мин
7*       Чему равны длины сторон прямоугольника, если его периметр равен 18 см?

А) 10 см и 2 см


В) 7 см и 8 см

Б) 6 см и 3 см


Г) 8 см и 10 см

8*     Какова длина отрезка, если известно, что его длина равна длине ломаной, каждое из четырех звеньев которой равно 2 см.

А) 2 см


В)  8 см

Б)  6 см


Г)  10 см

3 класс

Контрольные работы

Входная контрольная работа

Вариант 1.

1Реши задачу.

В первый день девочка прочитала 8 страниц книги, во второй – в 2 раза больше. После этого ей осталось прочитать 6 страницы. Сколько страниц в книге?

2.Вычисли:

4 ∙ 9 =

(45 + 37) – 54 =

25: 5 =


64 – 5 ∙ 4 =

8∙ 2 =


28 : 7 ∙ 4 =

3.Сравни:



3м 12см  … 76 см


32мм  …  2см 3мм

 4*. Петя приехал на автовокзал в 10 часов 10 минут и опоздал к отправлению автобуса     

              на 20 минут. Во сколько должен был уйти автобус?

 5*. Ширина прямоугольника – 5 см, длина – А см. Чему равна площадь прямоугольника?    
Выпиши выражение с помощью которого решается задача:



А – 5;    А : 5;    А + 5;    А х 5.

Вариант 2.

1.Реши задачу

В  первый день мальчик прополол на огороде 9 грядок, во второй – в 3 раза меньше.  Ему осталось прополоть ещё 8 грядок. Сколько грядок на огороде?

2.Вычисли:


3 ∙ 9 =



(38 + 54) – 63 =


32 : 4 =


36 + 9 ∙ 5 =

8 ∙ 5 =


36 : 9 ∙ 3 =

3.Сравни:



1м 7см  … 28 см


5см 6мм  … 65мм

 4*. Автобус должен был отправиться в рейс в 9 часов 40 минут. Он отправился с 
опозданием на 25 минут. Во сколько уехал автобус с вокзала?

   5*. Площадь прямоугольника – 8см2, его длина – А см. Чему равна ширина прямоугольника?  Выпиши выражение, с помощью которого решается задача:



8 – А;    8 : А;    8 + А;    А : 8.

Контрольная работа за 1 четверть
Вариант 1.

1.Запишите только ответы
        7*4            9*9            14:2           49:7

        3*8            8*7            40:5           4:4

        5*9            7*6            81:9           48:6

        4*6            9*4            35:7           20:4

2. Вычислите.

        60*4               360:6                80*8

        3*200             400:8                630:7

3. Решите задачу. 

        С одной грядки собрали 30 огурцов, а с другой в 2 раза больше. Все огурцы разложили поровну в 3 пакета. Сколько огурцов в 1 пакете?

4. Вычислите.

        200+30*5                 8*(42+18)                80:4*7

        90*4+9                     (540-300):6              81:(3*3)

5.* Чему равно значение выражения (18:3:3):(18:3:3)?

6.* Решите задачу.

         В хозяйстве 80 кур. Кур в 2 раза больше, чем уток, а уток в 2 раза больше, чем гусей. Сколько гусей в хозяйстве?

Вариант 2.

1. Запишите только ответы

        4*7            7*9            40:5           42:7

        9*8            6*4            16:4           20:5

        7*7            8*7            63:9           64:8

        5*6            6*8            56:8           32:8

2. Вычислите.

        80*3               480:6                70*7

        2*300             350:7                720:9

3. Решите задачу. Запишите решение с наименованием.
        С одной яблони собрали 80 яблок, а с другой в 2 раза меньше. Все яблоки разложили поровну в 4 ящика. Сколько яблок в 1 ящике?

4. Вычислите.

        50*5+300                 (720-300):7                90:3*5

        8+60*8                      9*(35+25)                  64:(2*4)

5.* Чему равно значение выражения (18:3:3):(18:3:3)?

6.* Решите задачу.
         В хозяйстве 80 кур. Кур в 2 раза больше, чем уток, а уток в 2 раза больше, чем гусей. Сколько гусей в хозяйстве?

Административная контрольная работа за 1 полугодие. 

	Вариант 1.

1. Вычисли.
48 × 4            516 × 0            100 × 47          60 × 6

72 : 6             0 + 237            7000 : 10         320 :4
2. Вычисли:
7 × 8 – 20           32 + 8 × 4          90 – 7 × 5

3. Реши задачу ( составь и запиши выражение и ответ).
У хозяйки было 18кг огурцов и 12кг помидоров. Она разложила их для засола в банки по 3кг в каждую. Сколько банок ей понадобилось?
4. Вырази:
3м4дм = . дм                      2ч.20мин. = . мин.

450см = . м . см                 5мин.47с. = . с.
5. Начертите прямоугольник со сторонами 5см и 3см. Вычислите периметр и площадь прямоугольника.

6.*Реши задачу. На двух клумбах растут 18 астр. Число астр на одной клумбе составляет половину астр, растущих на другой клумбе. Сколько астр на каждой клумбе.

Вариант 2.

1. Вычисли.
37 × 6            828 × 0            100 × 65          70 × 7

96 : 8             0 + 526            6000 : 10         480 : 8
2. Вычисли:
5 × 9 – 15           47 + 9 × 4          80 – 6 × 9

3. Реши задачу ( составь и запиши выражение и ответ).
Для 6 девочек пошили одинаковые костюмы. На каждую юбку пошло 3м ткани, а на кофточку 2м. Сколько всего ткани пошло на эти костюмы?
4. Вырази:
6м7дм = . дм                      3ч.10мин. = . мин.

405см = . м . см                  6мин.23с. =  . с.
5. Начертите прямоугольник со сторонами 6см и 2см. Вычислите периметр и площадь прямоугольника.

6.* Реши задачу. На двух клумбах растут 18 астр. Число астр на одной клумбе составляет половину астр, растущих на другой клумбе. Сколько астр на каждой клумбе.




Контрольная работа за 3 четверть
Вариант 1.

1. Выполните вычисления в столбик.

         45 + 79           136 + 418          225 + 694          347 + 143

      682 – 453         307 – 156           416 – 237          900 – 354

2. Вычислите удобным способом.

         (427 + 535) – 227 =                  763 – (361 + 139) =

         849 – (349 + 200) =                  (325 + 475) – 250 =

3. Решите задачу.

          В столовой приготовили 400 порций обеда.  165 порций съели ученики начальной школы.  Учащиеся с 5 по 8 класс съели 137 порций.  Остальные порции съели старшеклассники. Сколько порций досталось старшеклассникам?

4. Решите задачу.

         За 6 часов теплоход прошёл 180 км, а машина за 4 часа проехала 360 км. Во сколько раз скорость теплохода меньше скорости машины?

5. Вычислите периметр и площадь прямоугольника со сторонами 10см и 12см.

6.* Реши задачу. В классе 27 учеников. Мальчиков на 7 больше, чем девочек. Сколько в классе мальчиков и сколько девочек?

Вариант 2.

1. Выполните вычисления в столбик.

         37 + 78           156 + 249          461 + 344          278 + 352

      580 – 127         408 – 165           618 – 329          800 – 274

2. Вычислите удобным способом.

         (563 + 418) – 318 =                  876 – (457 + 143) =

         954 – (354 + 300) =                  (568 + 232) – 450 =

3. Решите задачу.

          К празднику в цветочный магазин привезли 500 штук цветов. Из них 268 штук - хризантемы, 136 штук - герберы, а остальные цветы – розы. Сколько роз привезли в магазин?

4. Решите задачу.

         Пассажирский поезд за 8 часов прошёл 480 км, а скорый поезд за 6 часов прошёл 720 км. Во сколько раз скорость пассажирского поезда меньше скорости скорого поезда?

5. Вычислите периметр и площадь прямоугольника со сторонами 10см и 12см.

6.*  Реши задачу.В классе 27 учеников. Мальчиков на 7 больше, чем девочек. Сколько в классе мальчиков и сколько девочек?
	Итоговая контрольная работа. 

Вариант 1.

1. Выполни действия:

6 • 100 + 17 • 5 

700 – 100 • (48 : 24) 
2. Сравни значения выражений (<, >, =):

81 : 9 … 54 : 6

35 • 2 … 35 + 35 + 35

0 • 21 … 21 : 1

3. Реши задачу:

В магазин привезли 480 кг картофеля. До обеда продали 40 кг, а после обеда в 2 раза больше. Сколько килограммов картофеля осталось в магазине?

4. Выполни вычисления в столбик:

385 + 475

722 - 247

600 – 134

5. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 6 см. Найди его площадь и периметр.



	Вариант 2.


1. Выполни действия:

	4 • 200 + 17 • 3 
	800 – 20 • (39 : 3) 


2. Сравни значения выражений (<, >, =):

	64 : 8 … 42 : 6
	24 • 3 … 24 + 24
	83 • 1 … 83 • 0


3. Реши задачу:

5 ручек стоят 30 рублей. Сколько ручек можно купить на 60 рублей?

4. Выполни вычисления в столбик:

	314 + 736
	641 - 147
	500 – 238


5. Начерти квадрат со стороной 4 см. Найди его площадь и периметр.
Проверочные работы

Проверочная работа № 1 по теме «Умножение и деление»

Вариант 1.

1.Вычислите:   

   40 х 5 + 45 =                     (34 + 36) х 7 =                      5 х (160 – 70) =

              6 + 80 х 4 =                       (90 + 60) : 3 =                       600 : 2 : 5 =

           80 х 6 – 200 =                   6 х ( 100 – 40) =                   420 : ( 3 х 2 ) =

2.  Решить задачи по действиям с пояснением:

А)  В  школе  90 мальчиков  и  60 девочек. Из  них сформировали  5 одинаковых  классов. По сколько  человек было  в  каждом  классе?

Б)  В  магазин  привезли  фрукты. Яблок – 6 ящиков  по  9 кг  и  груш – 7 ящиков  по 8 кг. Сколько  кг  фруктов  привезли  в  магазин?

3.  Поставьте  знаки  «<» , «>» , «=»:

     120 –  40 … 9 х 9               70 х 8 … 560                280 : 4 … 30 + 90  

4.* Вычисли  по  цепочке:

     40 х 4 = … : 2 = … х 3 = … : 10 = … : 4 = … х 6 = … : 4 = …!
Вариант 2.

1.Вычислите:    

  60 х 5 + 48 =                     (28 + 22) х 7 =                      4 х (150 – 70) =

        9 + 40 х 4 =                       (70 + 50) : 3 =                       600 : 3 : 5 =

       70 х 6 – 200 =                   7 х ( 100 – 30) =                   480 : ( 2 х 3 ) =

2.  Решить задачи по действиям с пояснением:

А)  В  спортивной  секции  70 мальчиков  и  50 девочек. Из  них сформировали                            4 одинаковых  группы. По сколько  человек было  в  каждой  группе?

Б)  В  магазин  привезли  овощи. Огурцов  – 7 ящиков  по  6 кг  и  перцев – 5 ящиков                   по 9 кг. Сколько  кг  овощей  привезли  в  магазин?

3.  Поставьте  знаки  «<» , «>» , «=»:

     150 –  60 … 8 х 8               90 х 6 … 540                320 : 4 … 50 + 80  

4. * Вычисли  по  цепочке:

     40 х 4 = … : 2 = … х 3 = … : 10 = … : 4 = … х 6 = … : 4 = …!

Проверочная работа № 2 по теме «Величины»

Вариант 2.

1. Вырази  в  более  мелких  единицах  длины:

          2м18см =  …  см                 3дм7см =  …  см               5см9мм =  … мм

          4м07см =  …  см                 7дм1см=  …  см                4см2мм =  …  мм

2.  Вырази   в  более  крупных  единицах  длины:

           125см =  …м  …см              72см =  …дм  …см            80мм =  …см

3. Реши  задачу  (решение  и  ответ):

     Для  составления  букетов  купили  32 гвоздики  и  17 роз. Сколько  букетов  получилось, если  в  каждом  букете  было  по  7 цветов?

4.Начертите  прямоугольник  со  сторонами  6см и 3 см. Найдите  его  периметр  и  площадь.

5. *Реши  задачи (запишите  только  решение)


А)  У  Ани  7 марок, а  у  Лены – 28 марок. Узнай:

 - На  сколько  марок  меньше  у  Ани?

- Во  сколько   раз  больше  марок  у  Лены?

Б)   На  одном  ряду  12 чел., а  на  другом – 4 чел.

 Узнай:

-  Во  сколько  раз  на  другом  ряду  человек  меньше?

          -  На  сколько  человек  в  первом  ряду  больше?

Вариант 2.

1. Вырази  в  более  мелких  единицах  длины:

          5м37см =  …  см                 6дм2см =  …  см               2см4мм =  … мм

          8м09см =  …  см                 9дм5см=  …  см                3см8мм =  …  мм

2.  Вырази   в  более  крупных  единицах  длины:

           215см =  …м  …см              27см =  …дм  …см            50мм =  …см 

3. Реши  задачу  (решение  и  ответ):

     Купили  24 штуки  неонов  ( рыбки)  и  12 золотых  рыбок. Всех  рыбок  посадили  поровну  в  4  аквариума. По  сколько  рыбок  оказалось  в  каждом  аквариуме?

4.  Начертите  прямоугольник  со  сторонами  5см и 2 см. Найдите  его  периметр  и  площадь.
5. *Реши  задачи (запишите  только  решение)


А)  У  Коли  9 дисков, а  у  Пети – 18 дисков. Узнай:

   - На  сколько  дисков  меньше  у  Коли?

   - Во  сколько   раз  больше  дисков  у  Пети?

Б)   За  одним  столом - 21 чел., а  за  другим – 7 чел. Узнай:

   -  Во  сколько  раз  за  другим  столом  человек  меньше?

   -  На  сколько  человек  за  первым  столом   больше?

Проверочная работа № 3 по теме «Складываем и вычитаем через разряд»

	Вариант 2.

1. Реши задачу.

В магазин привезли  430 кг картофеля. До обеда продали 40 кг, а после обеда 120 кг. Сколько килограммов картофеля осталось в магазине?

2. Реши столбиком:

346 + 153 

354 + 183 

175 + 168 

475 – 234 

624 – 381 

490 – 276 

3. Реши уравнение, сделай проверку:

Х + 351 = 520

347 – Х = 180

4. Вырази в других единицах измерения:

5 кг = … г

3 кг 350 г = … г

1200 г = … кг … г 

7 кг = … г

6 кг 591 г = … г

5340 г = … кг … г

2 кг = … г

9 кг 836 г = … г

8415 г = … кг … г

5. *Вычисли и запиши ответы в килограммах и граммах:

307 г + 854 г 

7865 г – 3705 г 

6. *Расставь номера действий, реши пример по действиям:

350 : (785 – 435)

697 – (307 + 278)

( 450 : 5 + 80 ) : 10



	Вариант 2.

1. Реши задачу.

На складе 720 кг овощей. В один магазин отвезли 180 кг овощей и во второй несколько килограммов. Сколько килограммов овощей отправили во второй магазин, если на складе осталось 260 кг овощей?

2. Реши столбиком:

265 + 231 

237 + 425 

268 + 139 

384 – 172 

382 – 147 

670 – 143  

3. Реши уравнение, сделай проверку:

Х – 248 = 367,

386 Х = 502,

4. Вырази в других единицах измерения:

3 кг = … г

2 кг 340 г =  … г

1307 г = … кг … г

6 кг = … г

4 кг 700 г =  … г

5412 г = … кг … г

8 кг = … г

8 кг 745 г =  … г

7200  … кг … г

5. *Вычисли и запиши ответы в килограммах и граммах:

560 г + 708 г 

1659 – 237 г 

6. *Расставь номера действий, реши пример по действиям:

(154 + 246) : 400

895 - (406 + 278)

580 – 270 : (900 : 100)




Проверочная работа № 4 по теме «Письменные приемы сложения и вычитания»

Вариант 1

1. Вычисли, записывая  «столбиком»

764+125       657-214     548+34   372+ 257

2. Вырази в других единицах измерения:

а) 3 кг = ............ г

б) 5 кг 200 г = ............ г

в) 1500 г = ….... кг ….... г

г) 32 000 г = …..… кг

3. Капуста и пакет картофеля весят 5 кг 900 г. Сколько весит картофель, если капуста весит 1 кг 400 г?

4. Найди неизвестное число. Выполни проверку.

а) 250 – = 120 б) + 350 = 760

5. В каких случаях ответ будет больше 1000? Подчеркни  эти суммы:

256 + 784 239 + 367

567 + 432 481 + 672

6. Запиши массу в порядке уменьшения (убывания):

400 г, 15 кг, 3000 г, 2 кг 100 г.

Вариант 2

1. Вычисли, записывая « столбиком»

137+532       483-321       235+58       194+342

2. Вырази в других единицах измерения:

а) 7 кг = .................. г

б) 4 кг 805 г = ................ г

в) 2400 г = ……. кг …...… г

г) 3060 г = ……. кг …........ г

3. Младенец при рождении весил 3 кг 500 г. Через 3 месяца он весил 4 кг 800 г. На сколько больше стал весить младенец?

4. Найди неизвестное число. Выполни проверку.

а) – 160 = 180 б) 420 + = 570

5. В каких случаях ответ будет меньше 1000? Подчеркни эти суммы:

423 + 577 358 + 592 451 + 467 739 + 387

6. Запиши массу в порядке увеличения (возрастания):

6000 г, 1500 г, 30 кг, 1 кг 700 г.
Проверочная работа № 5 по теме « Деление на однозначное число»

Вариант 1

1. Вычисли:

а) (337 – 195)  • 4               б) 389 + 471 : 3

2. Маша купила 3 кг яблок по 28 руб. Сколько сдачи получила Маша со 100 руб.?

3. Найди неизвестное число:

а) 5 ·____ = 380     б)____ : 6 = 108

4. Турист проехал на велосипеде 6 ч со скоростью 14 км/ч. А затем проехал 90 км на лодке. Сколько километров он преодолел?

5. Площадь прямоугольника равна 84 кв. см. Одна сторона равна 6 см. Какова длина другой стороны?

6. На полку умещается 60 книг. Можно ли разместить 340 книг на шести полках?

А. Да.

Б. Нет.

В. Невозможно определить.
Вариант 2

1. Вычисли:

а) 188 + 171·  3             б) (532 – 257) : 5

2. Хозяйка купила 5 кг картофеля по 15 руб. за 1 кг. Сколько сдачи получила хозяйка со 100 руб.?

3. Найди неизвестное число:

а) ____: 4 = 208              б) 508 : _____-= 4

4. Лесничий проехал на катере 3 ч по реке со скоростью 26 км/ч, а затем прошёл по лесу ещё 15 км. Какой путь проделал лесничий?

5. Периметр квадрата равен 4 дм 8 см. Чему равна сторона квадрата?

6. В коробку умещается 40 консервных банок. Уместятся ли 300 консервных банок в 7 коробок?

А. Да.

Б. Нет.

В. Невозможно определить.
4 класс
Контрольный работы

	Входная контрольная работа. 

Вариант 1.
1. Выполни действия:

6 • 100 + 17 • 5 

700 – 100 • (48 : 24) 

2. Сравни значения выражений (<, >, =):

81 : 9 … 54 : 6

35 • 2 … 35 + 35 + 35

0 • 21 … 21 : 1

3. Реши задачу:

В магазин привезли 480 кг картофеля. До обеда продали 40 кг, а после обеда в 2 раза больше. Сколько килограммов картофеля осталось в магазине?

4. Выполни вычисления в столбик:

385 + 475

722 - 247

600 – 134

5. Начерти прямоугольник со сторонами 3 см и 6 см. Найди его площадь и периметр.



	Вариант 2.


1. Выполни действия:

	4 • 200 + 17 • 3 
	800 – 20 • (39 : 3) 


2. Сравни значения выражений (<, >, =):

	64 : 8 … 42 : 6
	24 • 3 … 24 + 24
	83 • 1 … 83 • 0


3. Реши задачу:

5 ручек стоят 30 рублей. Сколько ручек можно купить на 60 рублей?

4. Выполни вычисления в столбик:

	314 + 736
	641 - 147
	500 – 238


 5. Начерти квадрат со стороной 4 см. Найди его площадь и периметр.

Контрольная работа за 1 четверть «Сложение и вычитание многозначных чисел»

Вариант 1
1.Запиши вычисления  в  столбик:

3 478 271+ 473 281             6 002 570- 3 749 204

302 310 + 42 106                 500 004-278 302

739 362+ 294 275              300 817- 216 395

2. В Омске проживает 1 160 670 человек, это на 147 330 человек меньше, чем в Екатеринбурге. В 2010 году в Челябинске проживало 1 130 132 человека, а в 2013 году численность увеличилась на 26 069 человек. Сколько всего жителей проживает в этих городах ?

3. Реши уравнение:

(t+ 45 395)- 20 329= 456 321

4. Вычисли :

278 039-(39 238+ 45 281)+ 150 004

5.* Рассматривая свою коллекцию наклеек, девочка думала: «Если к моим наклейкам добавить половину их да ещё десяток, то у меня была бы целая сотня!» Сколько наклеек было у девочки?

Вариант 2.
1. Запиши вычисления в столбик:

739 281- 379 284                    3 974 395+ 290 381 

2 004 002- 629 370                 184 309+ 472 593

700 005- 395 179                    285 828+ 3 297

2. В Рязанской области  проживает  1 144 650 человек, в Тульской- на  387 786 человек больше, чем в Рязанской, а в Калужской области на 139 065 человек меньше, чем в Рязанской области. Сколько всего  человек живёт в этих областях?

3. Реши уравнение:

       37 490-(а+15 385)= 12 004

4. Вычисли:

        285 108+( 300 947- 45 295)- 67 048

5.*Рассматривая свою коллекцию наклеек, девочка думала: «Если к моим наклейкам добавить половину их да ещё сотню, то у меня была бы целая тысяча!» Сколько наклеек было у девочки?
 Контрольная работа за 1 полугодие 

 «Умножение и деление многозначных чисел на однозначное число»

Вариант1 
1. 4000∙8                  56000:80                700∙483 

900∙60                  3200:400                92 224:4

2. Путешественник  проплыл  по  реке  на  катере 27 ч, а на  плоту-18ч. Сколько километров он проплыл, если скорость катера 40 км/ч, а скорость плота в 10 раз меньше?

3. Найди периметр прямоугольника, у которого одна  сторона  равна  

3 см 4мм,  а  другая  в  5 раз  больше.

4.  Найди неизвестное:

               410 860+m∙20=489 000

5.  6074∙30 - 7 382+18 400:8

Вариант 2.
1. 3∙800                         36000:9                       5982∙400

               700∙900                    18000:600                  153 235:5

2. Между двумя портами 108 км. Катер прошёл это расстояние по течению реки со скоростью 27 км/ч, а против течения со скоростью на 9 км/ч меньше. Сколько времени занял  весь путь ?                               

3. Одна сторона прямоугольника равна 5 см, а площадь – 280 см₂. На сколько одна сторона больше другой?

4. Найди неизвестное:

28 360 : ( В-52 890)=40

5. 40 731∙8+ 54 240:60 - 2870∙50

Контрольная работа за 3 четверть

Вариант 1.

 1. Реши задачу: 

В концертном зале  2000 мест.  В партере 1200 мест. В амфитеатре мест  в  3 раза  меньше ,  чем  в партере, а  остальные места  на  балконе. Сколько  мест  на  балконе.

2. 54663:7              80395:5            6543:9          860073:3

      1836:4                7542:9             3906:6             9150:3

3. Найди значения выражений:

(10283+16789):9                   5∙(125+75):20+80

(200496-134597)∙2

4. Реши уравнение:

3∙х=87-6

5. Найди площадь прямоугольника, если его длина 9 см, а ширина на 5 см меньше.

6.* Внук, родившийся в 1992 году, на 65 лет моложе деда. В каком году родился дед?

Вариант 2.

 1. Реши задачу: 

На рынок привезли груши, яблоки и сливы, всего 4 т. Яблок было 2240 кг, груш в 2 раза меньше, чем яблок, а остальные сливы. Сколько килограммов слив привезли на рынок?

2. 98560:7              83216:4            8656:4              91620:4

    73170:9                3726:9           91728:9           705355:5

3. Найди значения выражений:

(18370+23679):7                   156-96:(12:4):2

(800035-784942)∙6

4. Реши уравнение:

84:х=6∙7

5. Найди площадь прямоугольника, если его ширина 4 см, а длина в 2 раза больше.

6*. Бабушка родилась в 1934 году. В каком году родилась внучка, если она на 56 лет моложе бабушки?

Итоговая контрольная работа за 4 класс
Вариант 1.
1. Расположи числа в порядке возрастания:
7864, 7564, 795, 7964, 7664, 75645;

Увеличь трёхзначное число в 5 раз.

Уменьши пятизначное число на 1823.

2. Вычисли значение выражения
18848 : 38 + ( 260 – 4 ) * 20

3.Сравни величины:
7 км 54м … 70045м 3 дм 5 см … 35 см

4т 8ц … 508 кг 256мм … 20 см 6 мм

3ч 50 мин … 200 мин 24 ч … 2 сут

4.Реши уравнения:
67 + Х = 534 : 6 ( 72 – У) : 3 = 12

5. Реши задачи
а) Поезд прошёл 320 км за 4 часа. Сколько времени ему потребуется, чтобы пройти 720 км, если он будет двигаться с той же скоростью?

б) Длина прямоугольника 42 см, а ширина в 6 раз меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.

Вариант 2
1. Расположи числа в порядке убывания:
9576, 9876, 946, 9976, 97764;

Увеличь трёхзначное число в 4 раза.

Уменьши пятизначное число на 8516.

2. Вычисли значение выражения:
35082 : 18 + ( 360 – 7 ) * 30

3. Сравни величины: 
5 км 63м … 564м       4дм 6см … 46см

2т 8 ц … 208кг           234мм … 23см 4мм

4ч 20мин .. 400мин    3 сут … 58 ч

4.Реши уравнения:
72 – х = 648 : 8           ( 24 + у ) : 4 = 9

5. Реши задачи
а) Турист проехал 48 км за 3 часа. Сколько времени ему потребуется, чтобы проехать 64 км., если он будет ехать с той же скоростью?

б) Длина прямоугольника 45 см, а ширина в 3 раза меньше. Вычисли периметр и площадь прямоугольника.

Проверочные работы

Проверочная работа по теме « Сложение и вычитание многозначных чисел»

Вариант 1

1. Запиши числа цифрами:

7 тысяч ; 90 миллионов один; 23 тысячи 4 сотни 3 единицы;  5 миллионов 6 сотен тысяч 4 десятка

2. Запиши в столбик и реши:

493+245                  5673+3489                3890+2147                 7538-4367

659-376                   6741-2352                 6543-1234                  3521+786

3. В 80 одинаковых бочонках 720 кг мёда. Сколько килограммов мёда в 90 таких же бочонках?

4. Найди периметр прямоугольника со сторонами 6см и 2см.

5. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых:

4 578 320=                             3 721 500=

6. Вычисли:

12 399+3                   420 500-10

       43 000-1                    12 399+2

Вариант 2

1. Запиши числа цифрами:

4 миллиона 6 тысяч восемь; 47 тысяч 2 сотни 3 десятка 6 единиц; 20 миллионов 9 тысяч;  8 сотен тысяч 5 единиц

      2.Запиши в столбик и реши:

382+274            4217-3520                   8963+2431                  7438-2658

736-485              2190+4521                 5450-3809                   3638+2789

3. В 70 одинаковых  ящиках  630 кг сливы. Сколько килограммов слив  в 100 таких же ящиках?

4. Найди периметр прямоугольника со сторонами 7см и 3см.

5. Представь числа в виде суммы разрядных слагаемых:

      8 695 310=                 678 321=

6. Вычисли:

789+3                      45 999+4

67 000+6                  25 300-7

Проверочная работа № 2 по теме «Длина и её измерение»
Вариант 1.
1.Вырази в заданных единицах длины.

2 м 16 см =…. мм                         16 000 мм=…см

3749м = …см                                 8030 м=…км…м

57 м 40 см=…см                           504 см=…  дм…см                   

28 м 7 дм=…дм                            4107 дм=…м…дм

2. Реши задачу.

Найди периметр треугольника, если одна сторона равна 6 дм, это на 15 см меньше второй стороны. Третья сторона равна 120мм. Вырази периметр в см.

3. Сравни.

4 км 800 м…360 дм                       5 м 8 дм… 8000см

4. Выполни вычисления.

3 км 589 м + 6 км 839 м                          17 м 90 см – 8 м 23 см

5. Реши задачу.

Размах крыльев ласточки 30 см, белоголового орлана – в 7 раз больше, чем у ласточки. У альбатроса на 16 дм больше, чем у орлана, а у американского кондора – на 50 см меньше, чем у альбатроса. Вычисли величину размаха крыльев у этих птиц и запиши в порядке увеличения.

Вариант 2.
1. Вырази в заданных единицах длины.

7 м 4 дм=…дм                       6382 дм=…м…дм

4 м 5 см=…мм                       902 см=…дм…см

4500м =…см                          3820 м=…км…м

5 км 4 м=…м                         3400мм=…см

2. Реши задачу.

Высота Ниагарского водопада – 530 дм. Высота водопада Виктория 

(Африка) на 750 дм больше. Самый высокий водопад в мире- Анхель ( Южная Америка). В нём вода падает с высоты 1 км 59 м . На сколько больше высота водопада Анхель, чем водопада Ниагара? На сколько больше высота водопада Анхель, чем водопада Виктория?

3. Сравни.

91 дм 4 см … 1900 м                             53 см 4 мм… 7 дм

4. Выполни вычисления.

25 дм 4 см + 18 дм 9 см                               67 м – 45 дм

5. Реши задачу.

Длина прямоугольника равна 9 дм 3 см, а ширина на 45см меньше. Найди периметр участка. 

Проверочная работа № 3 по теме «Геометрические фигуры»

Вариант 1

1. Четырёхугольник,  у  которого  все  углы  равны,  а  стороны  нет,  это...    

А.  Квадрат.
Б.  Ромб.
В.  Прямоугольник.

2. Сколько  прямых  углов  в  прямоугольном  треугольнике?

А.  Один.
Б.  Два.
В.  Все.

3. Сколько  вершин  у  куба?

А.  Четыре.
Б.  Шесть.
В.  Восемь.

4. 6 дм 4 см  4 = ...

А.  24 дм
Б.  25 дм 6 см
В.  40 дм

5. 2 м : 4 = ...

А.  2 м
Б.  2 дм
В.  25 см
Г.  5 дм

6. Сколько  прямоугольных  треугольников  на  рисунке?

А.  Один. 
Б.  Два.
В.  Три.

7.* Одна  сторона  прямоугольника  равна  5 см,  а  его  площадь  —  60 см2.  На  сколько  одна  сторона  прямоугольника  больше  другой?

А.  12 см. 
Б.  На  12 см.
В.  На  7 см.

Вариант 2

1. Четырёхугольник,  у  которого  все  углы  равны,  и  стороны  равны,  это...    

А.  Квадрат.
Б.  Ромб.
В.  Прямоугольник.

2. Сколько  тупых  углов  в  тупоугольном  треугольнике?

А.  Все.
Б.  Один.
В.  Два.

3. Сколько  граней  у  куба?

А.  Четыре.
Б.  Шесть.
В.  Восемь.

4. 7 дм 6 см  5 = ...

А.  38 дм
Б.  38 см
В.  35 дм 6 см

5. 3 м : 5 = ...

А.  0
Б.  15 м
В.  60 см 
Г.  35 см

6. Сколько  прямоугольных  треугольников  на  рисунке?

А.  Один. 
Б.  Два.
В.  Три.

7. * Одна  сторона  прямоугольника  равна  4 см,  а  его  площадь  —  48 см2.  Во  сколько  раз  одна  сторона  прямоугольника  больше  другой?

А.  В  3  раза. 
Б.  12

В.  8
Проверочная работа № 4 по теме: «Масса и ее измерение »
Вариант 1.
1. Реши задачу.

Машинистка за 6 дней напечатала 240 страниц, а другая за это же время 360 страниц. На сколько дневная выработка одной машинистки больше другой машинистки?

2. Реши задачу.

За 7 часов теплоход прошёл 245 км, а поезд за 4 часа прошёл 280 км. Во сколько раз скорость поезда больше скорости теплохода ?

3. Вычисли значение выражения. 

97120 : 16 + (4400 x 16 – 5814)=

4. Сравни числа и величины:
11 208 … 10 999                             3 т 5ц ...305ц

243 004 … 244 000                       

1300 000 … 1 030 000                   

5. Выполни действия:

10 т : 125 =                     7 ц 35 кг – 1 ц 268 кг =

53 ц 14 кг x 65 =            

6. Начерти два одинаковых квадрата со стороной 6 см. Заштриховать в одном квадрате 1/3, а в другом 2/3 его площади.

7. * Реши уравнение: (2564 + 516) : v =154

Вариант 2
1. Реши задачу.

Один рабочий изготовил за 7 дней 630 изделий из дерева, а другой за это же время 280 изделий. На сколько дневная выработка одного рабочего больше другого?
2. Реши задачу.
За 12 часов поезд прошёл 1008 км, а самолёт  за 6 часов пролетел 5040 км. Во сколько раз скорость поезда меньше скорости самолёта ?

3. Вычисли значение выражения.
162 x 84 : 72 + 5781 – 121009 : 11 =

4. Сравни числа и величины:
35 680 … 350 680                         5т 7ц ... 507ц

2 450 675 … 2 450 075                  

18 000 000 … 180 000 000            

5. Выполни действия:

98т : 20 =         8 ц 35 кг – 2 ц 268 кг =       
19кг320гx34=          

6. Начерти  два одинаковых прямоугольника со сторонами 5 см и 4 см.Заштриховать в одном квадрате ¼, а в другом 3/4 его площади.
7. * Реши уравнение: 12000 : (w + 175)  =24
Проверочная работа № 5 по теме «Умножение многозначных чисел»

Вариант 1.
1.  Вычисли письменно: 

387 x 891                      2057 x 903
9054 x 43                      6253 x 123

3050 x 27                      7510 x 210

2. Найди значение выражения:

75194 – 2759 + 45668 : 7 x 103 =

3. Решите задачу с помощью чертежа:

Из одного города одновременно в противоположных направлениях вышли два автобуса. Скорость первого автобуса была 58 км/ч, а скорость второго – 63 км/ч. На каком расстоянии от города они будут через 4 часа?

4. Решите задачу, составив краткую запись:

Из 8 кг свежих фруктов  получается 2 кг 500 г сухофруктов. Сколько сухофруктов получится из 152 кг свежих фруктов?

     5* Решите задачу с помощью чертежа:

          От двух пристаней, находящихся на расстоянии 90 км, одновременно отошли навстречу друг другу два теплохода. Скорость одного из них 24 км/ч, а скорость другого 21 км/ч. Через сколько часов теплоходы встретятся?                        

Вариант 2.
1. Вычисли письменно:

345 x 286                    5316 x 852

2078 x 13                    1065 x 260

30160 x 34                  6740 x 150 

2. Найди значение выражения:

172 x 406 + 76960 : 8 - 38941 =

3. Решите задачу с помощью чертежа:

Из двух городов навстречу друг другу одновременно выехали две машины. Скорость одной машины 48 км/ч, а другой – 75 км/ч. Найдите расстояние между городами, если машины встретились через 3 часа. 

4. Решите задачу, составив краткую запись:

Чтобы сварить 3 л варенья, нужно 3 кг 500 г клубники. Сколько клубники нужно, чтобы сварить 48 л варенья?

5* Решите задачу с помощью чертежа:

   Из двух городов, находящихся на расстоянии 528 км, одновременно вышли навстречу друг другу два поезда и встретились через 4 часа. Один поезд шёл со скоростью 60 км/ч. С какой скоростью шёл второй поезд?
Проверочная  работа № 6 по теме: «Площадь и её измерение».

Вариант 1.

1. Вырази в заданных единицах длины.

9 м2 = … дм2                                                  1 м2 50 дм2 = … дм2

14 м2 = … дм2
3750 дм2 = … м2… дм2

60 м2 = … дм2
47 м2 3 дм2 - … дм2

12 м2 = … см2                               42 м2 68 см2 = … см2   


2.Решите задачу:

Спортивная площадка имеет форму прямоугольника. Одна сторона равна 42 м 7 дм, а другая на 8 м 1 дм короче. Найди площадь спортивной площадки.

3.Сравни. Поставь знак >,  <  или = .

100 м2 … 1 а

1500 м2 … 10 а

4.Вычисли: 

458 x 506               4083 x 67                 

308 x 283
12300 : 60

841 x 250                21537 x 36

     5. Реши задачу:

Площадь участка 720 квадратных метров. Ширина участка 12 метров. Найдите периметр этого участка.

      6*. Реши задачу, выполнив чертёж:

   От пристаней, расстояние между которыми 190 км, одновременно отошли навстречу друг другу два теплохода и встретились через 5 часов. Скорость одного теплохода 18 км/ч. Найди скорость второго теплохода.

Вариант 2.

1. Вырази в заданных единицах длины.

5 м2 = … см2                                    1 м2 520 см2 = … см2

36 м2 = … см2                                  2 м2 275 см2 = … см2

20 м2 = … см2                                  11 м2 40 см2 = … см2

185 м2 = … дм2                                                  200 м2 45 дм2 = … дм2
     2. Решите задачу:

Поле прямоугольной формы засеяли пшеницей. Одна сторона равна 

36 м 6 дм, а другая на 4 м 2 дм длиннее. Найди площадь поля.

3. Сравни. Поставь знак >,  <  или = .

1 га… 1000 м2

1 км2 … 10000 м2

4. Вычисли: 
203 x 809               8085 x 97
192 x 605               26800 : 40

350 x 4700             31275 x 26

      5. Реши задачу:

Площадь участка 1280  квадратных метров. Длина участка 16 метров. Найдите периметр этого участка.

      6*. Реши задачу, выполнив чертёж:

От вокзалов, расстояние между которыми 280 км, одновременно отошли навстречу друг другу два автобуса и встретились через 4 часа. 

Скорость одного автобуса  42 км/ч. Найди скорость второго автобуса.
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